Farebné tajničky_2_5.trieda_INF
Úloha: Vypočítajte a výsledok priraďte podľa šifrovacej tabuľky.
	M
	Z
	J
	P
	I
	Š
	O
	R
	Y
	N
	T

	13
	15
	18
	24
	41
	90
	111
	178
	217
	865
	2009


	          TAJNIČKA 1
	
	TAJNIČKA 2

	1.100-9.10 + 3.1= 
	
	
	1.8+1.4+1.2+1.1= 
	

	2.100- 8.10- 9.1=
	
	
	1.16+1.8+0.4-0.2-0.1= 
	

	1.1000-2.100+7.10-5.1= 
	
	
	1.32-1.16+0.8+0.4+1.2+0.1=
	

	1.100-5.10-9.1= 
	
	
	TAJNIČKA 3

	3.1000-9.100-9.10-1.1= 
	
	
	1.9+1.3+1.1= 
	

	1.100+1.10+1.1=
	
	
	1.125+3.25+4.5-3.1=
	

	2.100-2.10-2.1= 
	
	
	1.49+6.7-1.1= 
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Úloha: Vypočítajte a výsledok priraďte podľa šifrovacej tabuľky.
	M
	Z
	J
	P
	I
	Š
	O
	R
	Y
	N
	T

	13
	15
	18
	24
	41
	90
	111
	178
	217
	865
	2009


Kľúče:

	          TAJNIČKA 1
	
	TAJNIČKA 2

	1.100-9.10 + 3.1= 13
	M
	
	1.8+1.4+1.2+1.1= 15
	Z

	2.100- 8.10- 9.1=111
	O
	
	1.16+1.8+0.4-0.2-0.1= 24
	P

	1.1000-2.100+7.10-5.1= 865
	N
	
	1.32-1.16+0.8+0.4+1.2+0.1=18
	J

	1.100-5.10-9.1= 41
	I
	
	TAJNIČKA 3

	3.1000-9.100-9.10-1.1= 2009
	T
	
	1.9+1.3+1.1= 13
	M

	1.100+1.10+1.1=111
	O
	
	1.125+3.25+4.5-3.1=217
	Y

	2.100-2.10-2.1= 178
	R
	
	1.49+6.7-1.1= 90
	Š


	MONITOR
	ZPJ
	MYŠ

















